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Közgyűlési kitűntetések, köszöntők a Küldöttközgyűlésen  
 
 
 

Máthé Csabáné dr. - Eötvös-Lóránd díjas 
 
Máthé Csabáné dr. szakmai és egyesületi életpályáját a TMTE javaslatára 
Eötvös-Lóránd díjjal jutalmazták, amelyet a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági 
Minisztériumban május 13-án adtak át. A kitűntetéshez a TMTE 2010. május 
26-i Küldöttközgyűlésének résztvevői szeretettel gratuláltak.  
 
A Magyar Viscosagyárban közel három évtizeden át a vegyi szálak témájában 
kimagasló K+F tevékenységet végzett a textilipar területén. 1994-2010 
között a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület főtitkáraként a magyar 
textil- és ruhaipari ágazat megújítása, és a termékeket előállító magyar textil- 
és ruhaipari cégek innovációs folyamatba történő sikeres bevonása érdekében 
végez hazailag és nemzetközileg is elismert aktív szakértői és önkéntes 
munkát. A TMTE Műszaki Textil Műhely megalapítója és vezetője, a Magyar 
Textiltechnika rovatvezetője. Az EURATEX-ben az Magyar Könnyűipari 
Szövetség szakértőjeként ellátja az a magyar tagszervezet szakmai 
képviseletét. Máthé Csabáné dr. részére a Küldöttközgyűlés megszavazta a 
„tiszteletbeli főtitkár” örökös címet szavazta meg.     
 
 
Kiváló Egyesületi Munkáért Érem kitűntetésben részesültek: 
 
Groszmann Tibor – 2006 óta EB elnök, az ellenőrzési tevékenységen 
túlmutató önkéntes egyesületi munkájáért.  
Dr. Hajnal Endre – 1953 óta tag, az egyesületi számviteli rend kidolgozója.  
Később a számvizsgáló bizottságban végezte precíz ellenőrző munkáját, majd 
ezt az ellenőrző bizottságban folytatta, amelynek 2010-ig minden ciklusban 
megválasztott tagja volt.  
Jancsecz Ferencné – 2006 óta EB tag, tapasztalt közgazdászként segítette 
az elmúlt 4 évben a munkát.   
Dr. Kerényi István – a Magyar Textiltechnika szerkesztőbizottság elnöke  
Kutasi Csaba – a felnőttképzési programok felelőse az Edutex Szakmai 
Tanácsadó Testületének elnöke 
Lukács Jánosné – főtitkárhelyettes 1998 óta, az elmúlt 4 évben is az IB 
nagyon aktív tagja volt, különösen a pályázati munkában.  
Varga Ferenc, a TMTE tagja, okleveles könyvvizsgáló      
Dr. Zalatnay Otto – 1959 óta tag, a gyapjúipar nagytekintélyű vezetője az 
ipargazdasági szakosztályban dolgozott, majd több választási cikluson át 
1998-2000–ig volt az egyesület ellenőrző bizottságának elnöke, utána tagja.   
 
 


